

“杀妻藏尸案”自首能减刑吗？状师：极端残忍，自首可不适用



另外，被害人父亲已整理了100多份网友请愿书和两本署名册，包罗数千个署名，坚决要求对朱晓东执行死刑。对此你怎么看？

韩晓状师：可不适用关于自首的划定

被告人母亲因儿子的自首情节而希望获得原谅，受害人支属希望死刑立刻执行。由于对嫌疑人朱晓东自首环节是否可认定、是否为预行刺人及作案时间存在分歧，案件未当庭宣判。对此你怎么看？企鹅问答期待你的声音。

俩萍不幸遇害后，朱晓东长时间遮盖，说是我女儿手机坏了，不能打电话，一直冒充她跟我们发微信相同，我们年龄大了也没发现。

现在事情已往好几个月，我

和我老伴已经好许多了，周末家里会来人探望，很谢谢

各人。现在没有什么特殊需要资助的，通过庭审，我们心中也有数了，状师下了很大功夫，也请网友继续关注。

死者父亲网络署名要求判嫌犯死刑，现实上是一种扩大案件影响，网络舆论走向的做法。这一行为会引发更大规模的社会关注，会让司

法机关对于这一案件的详细审讯历程更为

稳重，防止疏漏带来的负面影响。

换句话说，死者父亲网络“民意”的行为，会让司法机关更为重视，更为审慎的处置惩罚案件，但却不会直接左右审讯的效果。

审讯永远都是“以事实为依据，以执法为准绳”，司法的效果不会，也不能够以群众情绪的走向为依据。司法的依据只能是执法，否则，社会将失去得以连续稳固的依据。

从当前中国的司法情况来看，这一行为很难对最终的审讯效果到达实质性的影响。中国是典型的大陆法系国家，实体法是中国司法的主要依据。



凭据其他新闻报道，事发前，犯罪嫌疑人朱某曾经网购冰柜和杀人书籍，证实朱某有杀人的居心和念头。此外，受害人杨某在冰柜中被冷冻105天，冰柜的温度被调到了最低，全身的的皮肤都已经被冻坏，法医甚至都无法检测出详细的殒命时间。

这些细节可证实朱某的手段特殊残忍，情节特殊严重，社会影响极坏。

笔者以为，虽然朱某有自首的情节，但这并不能减轻其罪行。法院极有可能判处其死刑立刻执行。



腾讯新闻 问答

上海“杀妻藏尸”案开庭，嫌犯会被判死刑吗？

上海男子杀妻藏尸冰柜三个月，隐瞒妻子已被杀害的事实，还用其身份证与女子去开房，最后无法再隐瞒后选择向女方家人坦白自首。对此，死者父亲收集千人签名要求死刑立即执行，男方母亲则称其还只是孩子求原谅。你觉得嫌犯会被判死刑吗？

有执法专家以为，被害人手段极其残忍，应当从重处罚。

企鹅答主执法读品：审讯永远都是“以事实为依据，以执法为准绳”

震惊天下的“杀妻藏尸冰柜案”29日在上海市第二中级人民法院一审开庭。被告人朱晓东当庭认可，自己于去年10月扼住妻子杨俪萍的脖颈，导致其窒息殒命，事后用床单包裹其遗体，放在家中冰柜底部冷冻了105天，朱晓东表现，“辜负了妻子的爱，若是有时机他希望用自己的死换回妻子的生”。

同时，该男子在之后有自首情节，是否应当从轻减轻处罚？

我国《刑法》划定：“犯罪以后自动投案，如实供述自己的罪行的，是自首。对于自首的犯罪分子，可以从轻或者减

轻处罚。其中，犯罪较轻的，可以免去处处罚。”法条中划定，有自首情节的，可以减轻或者从轻处罚。是否需要适用自首，应

当凭据犯罪嫌疑人

的犯罪情节、悔罪态度等综合认定。

在本案中，犯罪嫌疑人犯罪手段极为残忍。

笔者以为，可以不适用该条关于自首的划定。对于这种手段极其残忍的犯罪行为，执法应当给予最严肃的处罚。

赵琮状师：极有可能判处其死刑立刻执行

凭据我国《刑法》划定：“居心杀人的，正法刑、无期徒刑或者十年以上有期徒刑；情节较轻的，处三年以上十年

也就是说犯居心杀人的应当从死刑优先举行思量。同时，综合该男子的犯罪情节，杀妻藏尸冰箱达三月之久，可以说手段极其残忍。

《最高人民法院关于常见犯罪的量刑指导意见》中划定，对手段特殊残忍的犯罪事实应当增添刑罚量。因此笔者以为，该男子用极其残忍手段实验居心杀人犯罪的，可以处以死刑。

资深法制记者 执法 望：判处无期徒刑或死缓的可能性比力大

（到场本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文）

图片泉源于网络

杨俪萍的父亲 被害人父亲杨敢连：我们态度坚定，要求立刻执行死刑





先看看被害人的父亲怎么说。

朱某具有自首情节，判处无期徒刑或死缓的可能性比力大。从执法的角度来看，朱某因不能准确处置惩罚家庭纠纷，与妻子发生争吵后居心非法剥夺他人生命，致人殒命，其行为已组成居心杀人罪。其作案后，没有实时向警方自首，而且编造理由诱骗妻子眷属，给眷属造成更大的伤痛，并将妻子藏尸家中，犯罪情节上具有一定预谋和筹谋性，犯罪过性较强。

但鉴于朱某能在怙恃陪同下向警方自首，可从轻处罚。

此外，朱某除了应负担严肃的刑事责任外，还应对妻子的怙恃负担刑事附带的民事赔偿责任。

但受害人支属的署理状师樊 以为，朱晓东完全没有认罪、悔罪、畏罪，妻子遇害时代用妻子的钱四处旅游，与多名女性收支旅店，甚至自首前一晚还在曾通宵达旦的打游戏。樊 说：“他这不算自首，是无奈之下的求生”。

对于庭审我们作为支属是满足的，比力欣慰。很要害的一点是，朱晓东今天推翻之前口供里说的“作案时间2016年10月18日”，认可作案时间是10月17日。那么朱晓东虽然曾经与他的怙恃一同去虹口区公循分局自首，但他其时没有如实交接自己的犯罪事实，是有所遮盖和编造的，他违反了自宰衡关的执法划定。

也有答主以为，可能判无期徒刑。

上海杀妻藏尸冰柜案，从执法的角度来看，是一起通俗的凶杀案，

其不通俗之处在于凶手杀人灭口之后的惊人岑寂从容

。以往有些法官面临刑事案件，当事人悔悟或者赔钱就会从轻，那有没有思量过被害人及其眷属呢？这种手段残忍的杀人方式，就算有自首或者立功等情节，也会依法从重的！

图片泉源于网络

执法博主 执法人张一鸣：依法从重

我们老两口的态度坚定，要求立刻执行死刑。若是最终讯断不是这个效果，我们还将继续上诉。庭审现场，朱晓东

认可了他10月15日和我女儿到杭州旅游，由于自己起晚了，打乱行程。订的旅店和火车票没能让俩萍满足。回上海后，两人好频频打骂，其中一次他用两只手扼住我女儿的脖子，导致我女儿窒息性殒命。我女儿去世后的三个多月里，朱晓东用她的手机转走4万多元到自己账户，用她的信用卡消耗10万多元。案发后还跑到南京、徐州、海南、韩国去旅游，带着种种女性开房。

本报讯（记者丁晓晨）第50届台湾电影金马奖颁奖典礼昨晚于台北市举行。

甄女士以塞内加尔国民的身份再申请入法国籍，就只是时间和程序的问题了。

当前文章：http://www.gmoai.com/news/20171207_6580.pdf

发布时间：2017-12-18 11:49:24

[楚乔传林更新赵丽颖花絮](#) [王者荣耀电脑怎么玩](#) [内蒙古快3一定牛走势图](#) [北京pk10聚彩](#) [辽宁11选5最大遗漏](#) [湖北11选5结果](#) [吉林快3三不同中奖率](#) [广东十一选五快乐彩](#)
[北京赛车稳赢赌法](#) [悟空传说 ios](#)